

## Условия Использования Материалов Сайта в сети «Интернет» найзпро.рф

Дата публикации: 20.03.2024

Добро пожаловать на сайт [найзпро.рф](#) («Сайт»)! Перед использованием материалов настоящего сайта внимательно ознакомьтесь с настоящими Условиями Использования, которые являются публичной офертой, определяют условия использования материалов, размещенных на его страницах, и могут быть приняты только в целом. В случае несогласия пользователя Сайта («Пользователя») с какими-либо положениями настоящих Условий Использования Пользователь не вправе использовать материалы Сайта и обязан немедленно прекратить их использование и покинуть Сайт.

Условия Использования могут быть изменены по усмотрению Владельца Сайта в любое время без уведомления Пользователя. Новая редакция Условия Использования вступает в силу с момента опубликования на Сайте, если прямо не указано иное в тексте новой редакции Условий Использования.

Продолжение использования Сайта и обновление его страниц означает согласие Пользователя с редакцией Условий Использования, опубликованной на Сайте.

### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящий Сайт представляет собой информационно-просветительский ресурс на русском языке, ориентированный на аудиторию из Российской Федерации. Сайт содержит справочно-информационные и/или научно-просветительские обучающие материалы, в том числе справочно-информационные материалы о Владельце Сайта, его аффилированных лицах и их продуктах, включая торговые наименования, логотипы и товарные знаки, а также медицинскую информацию.

Владельцем Сайта является ООО «Др. Редди's Лабораторис», созданное в соответствии с законодательством Российской Федерации, имеющее место нахождения по адресу: Российская Федерация, 115035, г. Москва, Овчинниковская наб., д. 20, стр. 1.

Использование материалов Сайта регулируется нормами действующего законодательства Российской Федерации.

Для получения доступа к материалам Сайта о рецептурных лекарственных препаратах Пользователю Сайта необходимо пройти тест на профессиональные знания для подтверждения, что Пользователь является медицинским работником или фармацевтическим работником.

Владелец Сайта не гарантирует нормальную работу Сайта, а также вправе ограничить доступ Пользователя к Сайту или отдельным материалам, размещенным на нем, в любой момент без предварительного объяснения причин.

Адрес электронной почты для направления претензий и официальных запросов:  
[inforus@drreddys.ru](mailto:inforus@drreddys.ru)

### ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Пользователь вправе использовать материалы Сайта только в личных некоммерческих информационных и образовательных целях. Использование материалов Сайта в иных целях без

предварительного письменного согласия Владельца Сайта не допускается.

При использовании Сайта и его материалов Пользователь обязуется не предпринимать действий, которые могут рассматриваться как нарушающие законодательство Российской Федерации или нормы международного права, в том числе в сфере интеллектуальной собственности, авторских и/или смежных прав, общепринятые нормы морали и нравственности, либо действий, которые приводят или могут привести к нарушению нормальной работы Сайта и сервисов Сайта, в том числе не направлять на адреса электронной почты, указанные на Сайте, запросы и сообщения, которые могут привести к описанным неблагоприятным последствиям.

## СОДЕРЖАНИЕ

Владелец Сайта прилагает разумные усилия для размещения точной, актуальной и полной информации на Сайте, но не дает никаких заверений или гарантий любого рода относительно ее точности, актуальности или полноты. Владелец Сайта не несет ответственности за любые убытки, вызванные посещением или неспособностью посещения настоящего Сайта, либо связанные с использованием информации, размещенной на данном Сайте. Информация, размещаемая на Сайте, не является рекламой, если в ней прямо не указано иное.

## ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ

Присоединяясь к Условиям Использования и продолжая использовать Сайт, Пользователь Сайта дает согласие Владельцу Сайта на сбор и обработку персональных данных Пользователя (сведения, предоставляемые сервисами интернет-аналитики, сведения о волеизъявлении) в соответствии с Политикой конфиденциальности и Политикой использования файлов Cookie ООО «Др. Редди's Лабораторис», опубликованных на Сайте, с целью аналитики действий Пользователя на Сайте (в том числе определения локации Пользователя) и функционирования Сайта.

Владелец Сайта вправе осуществлять с персональными данными Пользователя с использованием средств автоматизации или без их использования сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение и уничтожение части Персональных данных.

Пользователь подтверждает, что он проинформирован о праве на получение информации, касающейся обработки его персональных данных, в соответствии с Законом № ФЗ-152 от 27.07.2006 «О персональных данных», путем направления обращения на адрес электронной почты [ru-dataprivacy@drreddys.com](mailto:ru-dataprivacy@drreddys.com).

## ВНЕШНИЕ САЙТЫ И ССЫЛКИ НА НИХ

Этот Сайт может содержать ссылки или сноски на другие сайты в сети Интернет, принадлежащие третьим лицам, и Владелец Сайта не несет ответственности за содержание сайтов третьих лиц и любые убытки, которые могут возникнуть в результате посещения и/или использования таких сайтов третьих лиц, в том числе не дает никаких заверений и гарантий относительно точности,

актуальности и полноты информации на таких сайтах третьих лиц. Любые ссылки на сайты третьих лиц предоставлены для удобства Пользователя данного Сайта и не подразумевают одобрения или рекомендации Владельца Сайта и его аффилированных лиц на их использование.

## МЕДИЦИНСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Настоящий Сайт может содержать общую справочную или научно-обучающую информацию, относящуюся к заболеваниям человека, их диагностике и лечению. Такая информация предоставляется исключительно в информационных целях и не предназначена для замены консультаций, предоставляемых врачом или другим квалифицированным специалистом, в том числе, размещаемая информация может не учитывать индивидуальное состояние здоровья, вновь появившиеся сведения о заболеваниях, рекомендациях по их диагностике и лечению, либо наличие противопоказаний.

Владелец Сайта не является медицинской организацией либо представителем медицинской организации, не оказывает какие-либо медицинские услуги в соответствии с Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» № 323-ФЗ от 21 ноября 2011 года.

Пациенты не должны использовать информацию, содержащуюся на настоящем Сайте, для самодиагностики заболеваний и/или самолечения. Перед использованием информации, размещенной на Сайте, а также по всем вопросам, связанным с приемом лекарственных средств и состояниями пациентов, требующими оказания медицинской помощи, медицинские работники и фармацевтические работники должны принимать решение самостоятельно на основе своей экспертизы и опыта. Пользователь осознает и подтверждает, что его ознакомление с и/или использование материалов Сайта не создает для Пользователя какие-либо обязательства по продвижению (рекомендации, назначению) лекарственных препаратов Владельца Сайта или каких-либо интересов Владельца Сайта.

## ТОВАРНЫЕ ЗНАКИ

Все размещенные на Сайте фирменное наименование, торговые наименования продуктов, логотипы, товарные знаки, знаки обслуживания и коммерческие обозначения защищены в Российской Федерации. Независимо от того, напечатаны они крупным шрифтом или нет, перечисленные фирменное наименование, торговые наименования, логотипы, товарные знаки, знаки обслуживания и коммерческие обозначения принадлежат Владельцу Сайта, его аффилированным лицам или их лицензиарам, если не указано иное. Использование любых из них невозможно без предварительного письменного разрешения Владельца Сайта и соответствующих правообладателей, за исключением идентификации продуктов или услуг Владельца Сайта. Любое использование таких фирменного наименования, торговых наименований продуктов, логотипов, товарных знаков, знаков обслуживания и коммерческих обозначений или любых материалов с их содержанием, не разрешенное в настоящих Условиях Использования, прямо запрещено и может признаваться нарушением применимого законодательства, в том числе законодательства о товарных знаках и/или защите конкуренции.

## АВТОРСКИЕ ПРАВА

Все материалы, размещенные на Сайте, охраняются авторским правом. Правообладателем размещенных на Сайте материалов является Владелец Сайта, его аффилированные лица или их лицензиары, если не указано иное. При использовании материалов Сайта, в том числе при цитировании, ссылка на Сайт обязательна. Содержание этого Сайта ни при каких обстоятельствах не должно копироваться или использоваться иным образом, не разрешенным в настоящих Условиях Использования, без предварительного письменного разрешения Владельца сайта. За нарушение интеллектуальных прав на Сайт и/или его материалы нарушитель несет гражданскую, административную и уголовную ответственность согласно применимому законодательству.

#### ИНОЕ

Если какое-либо положение настоящих Условий Использования по каким-либо причинам будет признано незаконным или недействительным, либо окажется невыполнимым, это не повлечет автоматическую незаконность, недействительность и/или не выполнимость иных положений настоящих Условий Использования.